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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos 17 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 16 horas, através de 
videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 3ª reunião extraordinária de dois mil 
e vinte um. Estavam presentes: Liana Holanda Nepomuceno Nobre, coordenadora do 
PPGA, Renan Felinto de Farias Aires, Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, Elisabete 
Stradiotto Siqueira, Breno Barros Telles do Carmo e o representante estudantil Pedro 
Balduíno de Sousa Neto. A reunião foi presidida pela professora Liana Holanda 
Nepomuceno Nobre, coordenadora do PPGA, com a discussão da pauta descrita a 
seguir: Ponto 1: Homologação do resultado da Chamada de seleção de bolsistas do 
PPGA; Ponto 2:  Eleição da Comissão de Bolsas do PPGA. Pauta aprovada por 
unanimidade. O Colegiado deu início, então, à discussão dos pontos. Ponto 1: 
Homologação do resultado da Chamada de seleção de bolsistas do PPGA. A apuração 
foi realizada pelo prof. Renan que apresentou dez candidatos, sendo o critério a nota da 
ANPAD. Existem quatro bolsas a serem disponibilizadas para os discentes Francisco 
Souza Rego Filho, Mariza Camila de Miranda, Benedito Ferreira da Silva Neto e Pedro 
Balduíno de Sousa Neto. Entrou em discussão o caso de Mariza que tem um trabalho 
temporário na UERN até o mês de junho, sendo informado no formulário de inscrição 
pela mesma que não solicitará demissão. Será decidido se os discentes que trabalham 
poderão ser contemplados com bolsa. A professora Elizabete informou que ela deveria 
solicitar o desligamento do trabalho para recebimento da bolsa, pois a Capes não aceita 
acumular. Como não houve recurso para homologação e decisão do processo, foi 
orientado contatar a discente para informá-la que a bolsa está disponibilizada, porém 
ela deverá solicitar a demissão no trabalho. Aprovado condicionado a aguardar resposta 
da discente até às 17h do dia de hoje. Ponto 2:  Eleição da Comissão de Bolsas do 
PPGA. Foi posta uma comissão com cinco membros, sendo um representante da 
coordenação, dois docentes de cada linha e dois discentes de cada linha. Os nomes à 
disposição foram: Representante Renan Felinto, docentes Miriam e Fábio e os discentes 
Suzana e Benedito. Posto à votação e discussão, aprovada por unanimidade.  
Eu, Katiane Dantas Soares, lavrei a presente ata através da gravação da reunião 
disponibilizada pela Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração, 
Liana Holanda que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
presentes na reunião. Mossoró, RN, 17 de março de dois mil e vinte um. 
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